Mukpocxema ABYXTaKTHOrO KOHTponsepa Ansa npoayKuMu cneynanbHOro 5330EY015
Ha3HavYeHus

AEHB.431260.638 TY

115:005*

MpumeHeHue:

195-045

- AipaviBep TpaHcdopmaTopa;
- CUCTEMbI ranbBaHNYeCcKowm
Pa3BA3KY;

- DC/DC npeobpasoaTteny;

- U3onupoBaHHble nHTepden-
cbl TNna RS-485/RS-232; 8
- MeOULIMHCKOE, KOHTPOIb- dona knosa
HO-U3MepUTENbLHOE, CETEBOE

obopynoBaHue.
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OcobeHHOCTH:
- HanpsbkeHne nutaHma 3 ... 9 B; T
- TOK NOTPeONEHNs B BbIKIMHOYEH- EV
HoM cocTosiHUM 10 MKA;
- HacTpowuka YacToTbl (0,7RC);
- BXO[, OTKIMNIOYEHUSA BbIX0Oa; DR1
- MeTannokepaMmmn4ecknin Kopnyc DR2
Tvna 5140.8-AH3 (QLCC 6/8 -1);
- OBYXTaKTHbIN BbIX0OS;
- naysa Mexagy umMnysibcamu.
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ANEKTPUMECKUE NAPAMETPbI npu 25 °C
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HaumeHoBaHue napameTpa, eaMHuLa
u3mMepeHus
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PeXxnm namepeHus

MvHMManbHOE BbIXOOHOE HanpsiXeHne
BbICOKOro ypoBH4, B

UOH

8,0 -

Uec=9,0B, U4=6,3B,UL=1,8B,
lon= 50 MA

MakcmmarnbHoe BbIXOAHOE HanpsikeHue
HM3KOro ypoBHs, B

UOL

- 1,0

Ucc = 9,0 B, U|H= 6,3 B, U||_= 1,8 B,
lo.= 50 MA

BxogHow TOK , MKA

IIH, IIL

- 0,1

Uec=9,0B, U4=9,0B,U,=0,0B

Tok notpebnexns, mkA

ICC

- 10,0

Uec=9,0B, U4=9,0B,U,=0,0B

NPEOEJIbHO-AONYCTUMBIE U NPEOEJIbHbLIE PEXUMbI SKCIJTYATALUUU

HaumeHoBaHMe napameTpoB, O6o03Ha- |npeaenbLHO-4ONYCTUMbIN npegenbHbIN
eAuHNLa N3MepeHus YyeHue He MeHee He 6onee | He MeHee | He bonee
Hanps»xeHne nutanus, B Ucc 3,0 9,0 -0,5 9,5
Hanps»xeHne HM3KOoro ypoBHs Ha Bxoae, B Ui 0,0 0,2 Ucc -0,5 -
Hanpsi»xeHne BbICOKOro YpOBHS Ha Bxode, B U 0,7 Ucc Ucc - Ucct+0,5
Tok cpegHui Yepes 0auH Bbixod, MA lon, loL - 250 - 300
Tok cpegHuI Yepes BbIBOA, NUTaHUS, MA lcc - 300 - 350
YPOBEHb CTOUKOCTU K CNELUANBbHbIM ®AKTOPAM
7., 7.We 7., 7.Ws 7.C4 7.C, 7 K, 7K,y 7 K, 7Kz
4Yc 3Yc 2Yc 0,7x1Yc 50x5Yc 0,1x1Yc 1K 0,1x1K 60 MaB-cm?/mr

Mamma-npoueHTHaa HapaboTka Ao oTkasa Ty mukpocxem npuy = 97,5 % B pexunmax 1 ycrioBusix akcnryara-
Lnn, yCcTaHOBIEHHbIX B TY, Npu TemnepaTtype okpyxatoLuen cpeabl He bonee (65+5) °C  gomkHa GbITb HE Me-
Hee 150 000 4 n He meHee 200 000 yacos B obreryeHHoMm pexume (Ucc = 5 B; Io < 100 mA npu Temnepatype
oT muHyc 10 go 65 °C) B npegenax cpoka cnyxbbl Tcn = 25 ner.
[aMma - NPOLEHTHbLIN CPOK coxpaHsiemocTn Tcy npny = 99 % - 25 ner.
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